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5+5=10 (an)
5x2=10 (an)




Danizds 4 baliq ailasi, har ailads 3 baliq
!ﬁ") yasayir. Bu ailelerda neg¢a baliq yasayir?
" Hesen suya 3 baliq da buraxsa, nege balig

olar?
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3+3+3+3=12 (baliq) S e
12 + 3 =15 (baliq)
3x 4=12 (balq)
12 + 3 =15 (balq)



Sevincin 1 iti va 2 pisiyi vardir.
Onlarin harasi gunda 2 kq yemak
yeyirsa, 1 haftoya comi neca kg

Py yemak yeyarlar?

1+2=3 ( heyvan)
3x2=06Kkq
6 +6+6 +6 +6 +6 +6= 42 kq
6x7=42kq




Mesada Iki dobsan ailesi yasayirdi.
@ Hoar ailoade 2 bala dovsan vardi. Comi
.5 negd dovsan vardi? Dovsanlarin
harasi 2 kq yem yesa comi neca kg

yem lazimdir?

e2+2+2+ 2=8(dovsan)
2x4 =8 (dovsan)
2) 8x2=16 kq
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Ath gunda 3 km yol gedir. O,
5, 6, 8 guna neca km yol
gedar?

3 X 5=15km
3 x 6=18 km
3 x 8=24 km
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gainy Galin idman edak.

Ciyinlarim, ay ¢iyinlarim
Qoy acilsin diiyiinlarim.
oyilerik-durariq

Tondira ¢orak yapariq.
Allahdan ruzi dilerik
Allahu ®kbar deyarik.
Bir-bir gulu doarerik
Zanbilimiza duzarik.

Bir guldan desta olmaz,
Idmanci xasts olmaz




Yaradici tatbigetma

Sirkda ilani yemlamak ucun ona har gun 2 qurbaga
verilir. 5 guna ilani yemlamak ucun neca qurbaga
lazim olar?

2x5=10 (qurbaga)
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Vurmani toplama ile avez edlh‘:

*2x6= 3x4=

3x5=
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e 3X2=
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e 2X2= .\
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2x9=
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Toplamani vurma ile avaz edin.
o 242+2+2+2= 8+8+8+8+8=

@@




Nayi bilirdik?
Nayi oyrandik?







